	Дата поступления запроса
	Тема запроса
	Текст запроса по закупочной процедуре № SBR028-2002200013: 
Право заключения договора на выполнение комплекса мероприятий по проектированию и оформлению временной водозаборной скважины с временными наружными сетями водопровода и электроснабжения, системой автоматики для организации водоснабжения объектов «Мобильного здания для размещения 150 человек» и «Здания для размещения 170 человек»
	Разъяснение

	21.02.2020 16:16
	Прошу дать разъяснения
	Уважаемый заказчик! Техническим заданием на выполнение комплекса мероприятий по проектированию и оформлению временной водозаборной скважины с временными наружными сетями водопровода и электроснабжения, системой автоматики для организации водоснабжения объектов «Мобильного здания для размещения 150 человек» и «Здания для размещения 170 человек» предусмотрена разработка раздела по обеспечению сохранности объектов культурного наследия, проведение государственной историко-культурной экспертизы раздела и его согласование с Инспекцией по охране объектов культурного наследия Архангельской области. Их открытых источников известно, что на территории архипелага Соловецкий на данный момент, кроме всех объектов культурного наследия (в дальнейшем – ОКН) регионального и федерального значения, внесенных в реестр ОКН, находится выявленный ОКН, занимающий фактически всю территорию архипелага, а именно: - выявленный объект культурного наследия «Соловецкий архипелаг» Также, на территории муниципального образования пос. Соловецкий расположен выявленный объект археологического наследия «Культурный слой поселка Соловецкий». Исходя из вышеизложенного, просим разъяснить: 1. В отношении каких конкретно ОКН (с указанием номеров в реестре ОКН или с указанием названий выявленных ОКН) необходимо разработать раздел по обеспечению сохранности ОКН? 2. Требуется ли разработка раздела мер по обеспечению сохранности объекта археологического наследия «Культурный слой поселка Соловецкий»? Если разработка данного раздела требуется – просим внести соответствующее изменения в Техническое задание. С уважением, участник закупки.


	 Добрый день!
В техническом задании указаны конкретные объекты ОКН: 
Участок выполнения работ расположен вблизи объектов культурного наследия федерального значения «Корпус административный Соловецкой тюрьмы» 1938-1939 годы и «Главный корпус Соловецкой тюрьмы» 1938-1939 годы, архитекторы Б.В. и К.В. Минихи в связи с чем все работы, в том числе проектно-изыскательские, необходимо выполнять в соответствии с Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
На основании распоряжения инспекции охраны объектов культурного наследия Архангельской области от 19.08.2019 № 52-р территория Соловецкого архипелага включена в перечень выявленных объектов культурного наследия, обладающего признаками культурного наследия, «Соловецкий архипелаг», III тыс. до н.э. – первая половина ХХ в.
Соловецкий архипелаг относится к местности, приравненной к районам Крайнего Севера. Номера участков опубликованы в открытых источниках в том числе и на сайтах Минкультуры России.
2. Необходимость и достаточный объем разработки раздела «Меры по обеспечению сохранности объекта археологического наследия «Культурный слой поселка Соловецкий определить в ходе согласования с Инспекцией по охране памятников Архангельской области. 
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С Уважением,

Начальник контрактной службы 
Фонда по сохранению и развитию 
Соловецкого архипелага

Пасько И.А.



